

重阳! 回报社会!

社区老人上街义务维持交通秩序



10月19日,市青少年宫幼儿园举办了“宝宝迎奥运”第一届宝贝运动会。比赛的高潮是“爸爸妈妈亲子跑”,一家三口齐心协力向前冲! 晚报记者 张翼飞 图

“停!”一声响亮的鸣哨,一个漂亮的停车手势,头发花白的李可爱老人认真纠正着违章行人的行为。

昨日上午,金水区锦江花园社区的20余名老人走上郑州街头,在金水路与未来路交叉口协助特巡警在上下班高峰期维持交通秩序。

他们的平均年龄在75岁以上。

个子不太高的老大妈李可爱显得格外专业,吹哨、纠章显得一丝不苟。今年快70岁的她,义务协助民警值勤已经干了4年。

“在社区做了9年义工,帮一些生活贫困、不能活动的老人买好东西,完事后我就来这路口。4年来,感觉市民的交通文明多了。”李可爱说。

见习记者 王晋晋/文 晚报记者 赵克/图 线索提供 李先生

聚会! 郑东新区建设者

昨晚,在郑东新区文化广场,数千名东区一线的建设者和老张一样,观看了由国家级著名说唱演员以及施工单位选送来的“文艺大餐”。据了解,这是郑东新区开建以来,一线施工工人的首次大聚会。

演出的节目多种多样,名家荟萃,工人们的掌声一阵接一阵,叫好声不绝于耳。著名唢呐表演艺术家郝玉岐刚从台北访问演出归来,听说要给东区辛勤施工的工人朋友们表演,马上表示一定要参加:“郑东新区现在越来越漂亮了,这里面少不了工人朋友们的心血,来为他们演出,我不计报酬。”

在CBD施工的工人代表也送来了精彩纷呈的文艺节目。 晚报记者 马燕/文 常亮/图



河南省军区医院 ——金秋十月,推出男性健康“盛宴”

特邀专家组莅临举办男科疾病大型会诊

人生总是要面对很多选择,小则买一件衣服,大到找一个能让自己幸福的人...衣服选错了,可以不再穿它;人选错了,也还可以再来。可是,如果是生命,是健康,选错了,还可能重来一次吗?所以,治疗男科疾病,选择一家正规的医院才是最重要的一环!

我院用科学规范的治疗为您解决以下问题:

- 龟头炎 / 前列腺炎 / 前列腺增生 / 泌尿系统疾病
- 尿道炎 / 包皮包茎 / 泌尿系结石 / 男性功能障碍
- 睾丸炎 / 生殖感染 / 男性不育症 / 精索静脉曲张
- 精囊炎 / 生殖湿疣 / 生殖器疱疹 / 男性生殖整形

金秋十月,我院全面开展专家亲诊大型优惠活动

会诊期间,来医院就诊可享受如下优惠:

- | 免费项目 | 优惠项目 |
|----------|------------------------------|
| 免挂号费 | 美国绿激光PVP治疗前列腺增生(肥大)手术优惠1000元 |
| 免男科诊疗费 | 最新数字型腔内消融系统治疗前列腺疾病优惠500元 |
| 免尿常规检查费 | 螺旋式核磁短波治疗系统治疗泌尿感染优惠100元 |
| 免前列腺液常规费 | 生物超导微波治疗急、慢性前列腺炎优惠100元 |
| 免尿流动力分析费 | 包皮包茎环切术优惠80元。 |

有信心,就有希望!让我们一起期待好的结果!

会诊时间:10月10日—11月30日

健康热线:0371--

63876333

对人生而言

选择才是最重要的一环

地址:河南省郑州市金水路18号(与经七路交叉口)河南省军区医院5楼男科泌尿中心 乘104、32、6、21、34、63、603路公交车到新通桥下车向东200米即到